淄博市知识产权中心领导到桓台县实验中学调研指导

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 陈伟 通讯员 周志坤 卢静

日前,淄博市知识产权事 业发展中心副主任孟海滨一 行三人就知识产权试点校工 作开展情况到桓台县实验中 学调研指导

桓台县实验中学是淄博 市第二批知识产权试点学校。

调研中,工会主席蔡兆金针对 制度建设、教师队伍建设、资 金投入、学生创造创新能力培 养以及在试点工作中存在的 困惑等方面作了汇报。

孟主任充分肯定了该校 的做法,并对下一步如何开展 知识产权教育谈了自己的看 法。孟主任说,知识产权是科 学技术的精气神,知识产权教

▶起凤镇教育基金发放 近日,桓台县起凤镇教育基金发放仪式 在起凤镇政府一楼大会议室隆重举行。县委教育工委副书记、县教育 和体育局党组成员任东城,起凤镇党委副书记、镇长张超,山东烨荣建 筑装饰工程有限公司董事长田孝京,起凤镇中心校校长巩同林及各村 分管领导、受助学生、全镇教师,共计300余人参加了发放仪式。据悉,董 事长田孝京每年捐助十万元用于教育基金,奖励全镇教育管理工作的 优秀单位、先进单位、教育教学突出贡献团队、师德标兵、优秀班主任、 优秀学生、资助家庭经济困难的教师和学生



高青一中党委

开展"灯塔大课堂"主题党日活动

近日,高青一中党委指导 各党支部开展"灯塔大课堂"主 题党日活动,认真观看学习《中 国共产党党员教育管理工作条 例》辅导解读直播视频。收看 后,该校党员同志结合目前教 育发展形势与工作实际情况, 对学习内容开展了交流讨论 大家表示,要将党建理论与教 学工作密切结合,在保持党员 先进性上下功夫,在先锋模范 带头上下功夫,在本职岗位上 不忘初心,践行使命。(周进)

临淄二中:

防溺水教育打造安全假期

暑期来临,临淄二中开 展防溺水宣传教育,防患于 未然。

首先,加强对初四毕业 生的安全教育。针对初四毕 业生离校后的管理空白期, 学校在毕业典礼上进行了 防溺水、遵守交通规则等安 全教育,孙英信校长专门叮 嘱初四学生要提高安全意 识,平安过暑假。其次,多渠 道加强对在校生的防溺水 安全教育。通过办公楼屏 幕、校园广播、升旗仪式集 会、主题班会宣传,让学生 提高警惕掌握、安全知识。

(孙本哲 杨远林)



爱心一日捐 日前,沂源县 历山街道新城路小学开展了"爱 心一日捐""慈心一日捐"活动, 让师生感受到了爱心的无价和 奉献的快乐。 (邢旭东 张平)



幼儿角色游戏 近日, 沂源 县鲁山路幼儿园开展了幼儿角 色游戏活动,让幼儿通过模仿获 得知识,懂得规则,学习与人交 往,提高社会交往能力。(张宗叶)

张店区铝城一中:

开展红色影视教育活动

为弘扬中华民族精神, 加强师生爱国主义教育,增 强师生的责任感和使命感。 近期,铝城一中通过自行观 看、集中观看等形式组织师 生开展了观看红色影视教育 活动。教师们表示一定要珍 惜今天的幸福生活,切实增 强"四个意识"、坚定"四个自 信"、坚决做到"两个维护" 不忘教育初心,牢记育人使

(王秋人)

高青县田镇义和小学:

量身定做教师暑期作业

为进一步丰富教师假期文化 生活,提升教师专业教学素养,日 前,田镇学区义和小学给教师们量 身定做"理、思、读、访、备"特殊的暑 假作业。理:总结与回顾教育教学 工作的亮点与不足,写出切合实际 的教育教学工作经验;思:根据所 任教学科的特点,写一篇有针对性 的教学反思;读:读好一本教育理 论专著,并完成一篇1500字左右的 读书笔记;访:要求每一名班主任 与任课教师有针对性的对学生进 行家访或电访,主要是单亲家庭学 生、留守儿童、进城务工人员子女、 学困生、问题学生进行家访;备:提 前预习好下学期教材,要求制定好 下学期的教学计划。(高玮 刘春燕)



心理健康讲座 为普及心理 健康知识,帮助学生克服心理疾 患,近日,沂源三中邀请具第二人 民医院心内科陈全平主任到校举 办了心理健康教育。 (江秀德)



不忘初心跟党走 近日,沂 源县燕崖中学党支部开展了"不 忘初心跟党走,牢记使命感党 恩"第十五个主题教育活动。

(王明海 王清伟 杨希艳)

从小就树立保护知识产权的 意识,要让每位学生从小就明 白知识产权更是一种制度,这 种制度可以激励创新,保护人 们的智力劳动成果,并促进其 转化为现实生产力。同时强 调,学校要研究完整的知识产 权和学科相结合的教学模式, 让学生在潜移默化的过程中

育要从小抓起,要让每位学生

树立意识,形成理念,更好地 服务于将来的学习和生活,为 实现中华民族伟大复兴打下 坚实的基础

最后,孟主任一行参观了 桓台县实验中学知识产权教 育展室、书法室、陶艺室、版画 室、机器人等活动室,并对学 校的知识产权工作给予高度 评价。



▲"互联网+"研修 为更新教师教学观念,提高教师的专 业技术水平、专业素养,做好2019年教师远程研修工作,近日,张 店区杏园小学积极开展"互联网+教师专业发展"研修活动。互 动、交流、反思,整个研修活动组织有序,开展有效。 (李炜)

高青三中:

召开学年工作总结会

近日,高青三中召开学年工 作总结暨暑期工作部署会。学习 《高青县教育和体育局关于开展 有偿补课专项治理工作致全体 教师的一封信》,表决通过《高青 三中表彰奖励暂行办法》。最后 宋校长就教师有偿补课、教辅资 料的征订、学生防溺水工作作了 重点强调,并就暑期工作对教师 提出希望,希望老师们在假期休 息同时也要读书学习,不断地充 电,不断地充实自己,过一个有 意义的暑假。 (樊武田)

淄川区实验幼儿园:

开展家庭教育征文活动

为进一步开展好家园 合作共育,传播科学的教育 理念,传授科学的家庭教育 方法,提高全园家长的家庭 教育水平,近日,淄川区实 验幼儿园开展了"做智慧家 享幸福人生"家庭教育 长 征文大赛。本次家庭教育征 文大赛内容,家长们如何面 对孩子成长过程中的种种 困惑?如何帮助孩子培养良 好的(学习、生活)习惯?如何 引导孩子遵守(社会、家庭、 幼儿园)规则?如何陪伴孩子 一起成长?如何学习做父 母?……等。

(干建华)



退休教师欢送会 近日, 沂 源县中庄镇中心小学为刘志刚老 师光荣退休举行欢送会。增进了 退休教师与学校的关系,促进了 学校和谐发展。 (**孙霄晓 张芳**)



举行扬帆起航毕业会 日,沂源县沂河源学校小学部为 2014级学生举行了"向着理想 扬 帆起航"毕业纪念会。并对同学们 的未来提出了殷切希望。(刘婷婷)

淄川区蓼坞中学:

开展期末教学常规检查

为进一步强化学校教育 教学管理,夯实学校教学常规 管理工作。日前,蓼坞中学进 行了本学年期末的教学常规 工作检查。此次检查的内容 包括教师的听课记录、集体 备课、作业批改、测试批改、 学生辅导等方面的落实情 况。本次教学常规检查,将进 一步促进教师们发扬成绩, 查缺陷、找不足,促进教学, 为学校教育教学质量的提升 进一步奠定基础。(张翠平)

高青县高城学区中心小学:

着力打造"多彩暑期"

为让全体师生度过一个安 全、快乐和有意义的暑假,高城 学区中心小学全面谋划,科学 部署,力促师生暑期生活多姿 多彩。一是"书香暑期",阅读促 进成长。学校要求学生每天读 书时间不少于一个小时;二是 "平安暑期",安全牢记心间。树 立"生命第一、安全第一"的思 想,切实做好假期安全教育和 安全工作。三是"活力暑期",活 动提升素养。学校结合实际,密 切与家庭的联系,充分利用乡 村少年宫等场所,拟定具体活 动方案,引导家长科学安排各 种有益活动。

(邵明国)



期末表彰会 近日,张店区 特殊教育中心学校举办了期末 表彰大会。学校对三好学生、优 秀学生干部、模范生活小标兵等 40余名学生进行了表彰。(翟英明)



市领导到校调研 近日,市 教研室、县教育和体育局领导到 沂源县鲁山路小学开展了"多维 合作,高效生成"课题优秀成果推 广调研活动。 (王晗)

临淄区皇城二中小学部:

召开携手同行家长会

为加强家校联系,展示学校 良好的校风校貌,让每一位家长 了解学校的教育理念和教育孩 子的方式,达到家校携手共同培 养孩子的目标,近日,皇城二中 小学部召开了以"携手同行促成 长"为主题的家长会。(孙龙飞)

高青县中心路小学:

开展思政课教师专题培训

近日,高青县中心路小学组 织教师收看中小学思政课教师 专题报告会。该校领导、全体思 政课教师、班主任共40人参加培 训。旨在,拓展教师视野和教学 思路,进一步明确立德树人的根 本任务,传递正能量。(韩元素) 临淄区敬仲镇中学:

开展科技作品展示活动

为落实素质教育,培养学生 的实践能力和创新精神,提高学 生科学文化素养,近日,敬仲镇 中学开展了科技作品展示活动。 师生作品一起展示,作品主要涵 盖科技制作、科技创意、科学幻 想画三个方面。 (王涛)

桓台县田庄中学:

举办班主任工作论坛

为把班主任团队建设成素 质过硬、业务精干和能力突出的 团队,近日,田庄中学举办了班 主任工作论坛,校中层领导及全 体班主任参加。促进了班主任的 有效沟通与发展,实现了优秀育 人经验的共享与升华。(崔梦麟)

临淄区康平小学:

开展研学旅游活动

为提高学生身心素质,培养 学生进取精神,增强学生抗挫折 能力,近日,康平小学组织学生 到齐鲁天纵素质拓展基地开展 了研学旅游活动。锻炼了学生吃 苦耐劳的品质,激发了探索大自 然奥秘的兴趣。 (李保亮)

临淄区皇城二中:

开展健康宣讲进社区

为提高社区老人的健康意 识和自我保健意识,近日,皇城 二中开展了"敬老爱老"健康宣 讲进社区活动。增强了老人对健 康科普知识的认识,把重视健康 的理念带给了老人,同时表达了 学生对老人们的关爱。(崔永春)



加强期末教学管理 高教育教学质量,日前,沂源二 中多举措开展加强期末教学管 理活动。引导学生以乐观向上的 心态投入到考前复习。(刘念华)



安全用气进校园 为普及 全镇师生安全用气意识,近日, 沂源县鲁村镇安办与镇成教中 心学校联合开展了"安全用气 进校园"活动。(窦方琴 李德庄



防溺水宣传教育 为增强 学生安全意识,日前,沂源县鲁阳 小学安全六校长李传胜带领相 关人员到校开展了防溺水安全 宣传教育活动。(孙万莲 王晓雨)